Popravni kolokvij iz Diskretnih struktur
Ljubljana, 29. januar 2010

1. Ugotovi, ali je naslednji sklep pravilen ali napacen:
~qVsVtt=p (¢=s)=pVrVy (u=pVr)&qg E u=pVvr

Zapisi dokaz ali poiS¢i protiprimer.

2. Logicni veznik A definiramo z opisom:

Alp.q,r) ~=(p=qAr)
(a) Kateri od naborov {A}, {A, A}, {A,=} oz {A,—} so polni?
(b) Naj bosta p in ¢ poljubni izjavi. Zaporedje izrazov (B,), definiramo z
® By =p, By =,
e B, = A(B,_9,By_1,q) za vse n > 2.

Dolo¢i 32010 .

3. V mnozici ostankov pri deljenju z 18 resi sistem enacb

4z +6y = 12 (mod 18)
llz+3y = 9 (mod 18)

4. Definirajmo graf G\, na tockah {1,2,...,2n}. Pri tem sta razli¢ni tocki a
in b sosedi natanko tedaj, ko je resljiva Diofantska enacba ax + by = n.

(a) Narisi grafa G3 in Gy.
(b) Pokazi, da G}, vsebuje to¢ko stopnje 2n — 1.
(c) Pokazi, da je GG,, Hamiltonov graf za n > 2.

Odgovore dobro utemelji!

Cas resevanja je 90 minut. Vse naloge so enakovredne. Dovoljena je uporaba
dveh A4 listov z obrazci. Rezultati bodo dostopni na ucilnica. fri.uni-17.s%.



1. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur
Ljubljana, 31. januar 2011

Oglejmo si naslednji sklep
—uV-pV-r, q&s, t=qAs, —sVr, (pAu)st E opVou.
(a) Pokazite, da je sklep pravilen.

(b) Pokazite, da lahko odstranite eno (morda pazljivo izbrano) izmed pred-
postavk, pa bo sklep Se vedno pravilen.

2. Naj bodo A, B, C' dane mnozice in naj bo X neznana mnozica. Ugotovite,
kdaj je spodnji sistem enacb resljiv in poiscite vse njegove resitve
BNnC = cnXx¢
XUB = AN B.

317"

3. Pokazite, da je ostanek stevila 57 pri deljenju s 23 neodvisen od na-

ravnega stevila n > 1 in izra¢unajte ta ostanek.

4. Naj bo G graf na sliki.

(a) Dolocite A(G), 0(G), premer in dolzino najkrajsega cikla v grafu G.
(b) Dolo¢ite kromati¢éno stevilo grafa G.
(c) Ali je graf G Eulerjev? Ali je Hamiltonov?

Odgovore dobro utemelji!

Cas resevanja je 90 minut. Vse naloge so enakovredne. Dovoljena je uporaba
dveh A4 listov z obrazci. Rezultati bodo dostopni na ucilnica. fri.uni-17.s%.



2. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur
Ljubljana, 14. februar 2011

1. Primoz, Robert, Samo in Tilen se pogovarjajo, kdo ima ze opravljen izpit iz Diskretnih
struktur. Ugotovijo naslednje:

e Primoz ima opravljen izpit natanko tedaj, ko ga Robert nima.

Ce ima Robert opravljen izpit, potem ga ima tudi Tilen.

e Ce ima opravljen izpit Primoz ali Robert, potem ga ima tudi Samo.

e Bodisi ima Robert opravljen izpit, bodisi ga Samo nima.
Kdo od omenjenih stirih studentov Se nima opravljenega izpita iz Diskretnih struktur?
2. Naj bo M mnozica ostankov pri deljenju z 39.

(a) Poiscite ¢(39) ter napisite vse obrnljive ostanke v mnozici M.
(b) Poiscite vse x € M, ki resijo enacbo 38 x = 3 (mod 39).
(c) Poiscite stevilo n, razlicno od 39, za katero velja, da je k produkt dveh razlicnih
prastevil ter p(k) = ¢(39).
3. Naj bo na mnozici stevil A ={1,2,3,4,5,6} dana relacija

R=1{(1,2),(1,5),(2,3),(3,1),(3,4),(4,5),(5,3),(5,6), (6,1)} .

(b) Dolocite vse n € N, za katere velja 1 R™ 4.
(c) Opisite relacijo R*.

4. Naj bosta
(123456789101
- \4 10 8 7111253 9 6 )
6_1234567891011
S \1 11 7210 95 48 3 6 )
(a) Poiscite red permutacij « in 3 in dokazite, da je a'? = a in 813 = 3.
(b) Naj bo

(12345678 9 10 11
TT\3 45612981 10 7

Preverite, da je (a3)? = 7, torej, da je af resitev enacbe 72 = v, kjer je 7 neznana
permutacija. Pois¢ite tudi vse mozne cikliéne strukture resitev 72 = .

(c) Poiscite eno resitev enacbe 72 = «, ki ima cikli¢no strukturo 3 + 3 + 3 + 2.

Odgovore dobro utemelji!

Cas resevanja je 90 minut. Vse naloge so enakovredne. Dovoljena je uporaba dveh A4 listov z
obrazci. Rezultati bodo dostopni na ucilnica. fri.uni-17.s<.



3. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur
Ljubljana, 30. avgust 2011

1. Logi¢ni veznik A definiramo s predpisom:
A(p,q,7m) ~p= —qV .
(a) Katere izmed logi¢nih izrazov —p, p V ¢, p A ¢ lahko izrazi§ zgolj z
veznikom A? Izrazi tiste med njimi, ki jih je mogoce.
(b) Kateri izmed naborov {A}, {A4,0}, {4, V} so polni? Utemelji.
(c) Zaporedje izrazov (B,), definiramo z

° BO ~p, Bl ~ 17
e B, ~ A(B,_2,B,_1,p) za vse n > 2.

Doloci B2011.

2. V mnozici ostankov pri deljenju s 24 poisc¢i vse reSitve sistema enacb

4r 4+ 19y = 9 (mod24)
6x + 16y 14 (mod 24).

3. Na mnozici kompleksnih stevil vpeljemo relacijo
zRw <<= i(z —w) e R.

(a) Pokazi, da je relacija R ekvivalencna

(b) Kaj so njeni ekvivalen¢ni razredi?

4. Naj bo G,, n > 3, graf ki ga dobimo tako, da ciklu na n tockah dodamo

povezave med tockami, ki so na razdalji 2.

(a) Narisi grafe G4, Gs in Gy.
(b) Kateri od grafov G,,, n > 3, so Eulerjevi?
(c¢) Doloé¢i kromatiéna stevila grafov Gy, Gs in Go.

Odgovore dobro utemelji!

Cas resevanja je 90 minut. Vse naloge so enakovredne. Dovoljena je uporaba
dveh A4 listov z obrazci. Rezultati bodo dostopni na ucilnica. fri.uni-17.s%.



1. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur

. UNI
(Ljubljana, 28. januar 2013)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno
besedilo vsake naloge. Dovoljena je uporvaba dveh listov velikosti A4
z obrazci. Rezultati bodo objavljeni na ucilnica.fri.uni-1j.s1.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Dokazi pravilnost spodnjega sklepa z uporabo pravil sklepanja.

Y¥Vvs=>qgqAr, v VsV, tAr=>p E tl=>pArq

2. V mnozici celih Stevil Z je dana relacija

xRy <« 7 deli x°>-y°.

(a) Dokazi, da je relacija R ekvivalencna.
(b) Kaj je ekvivalencni razred Stevila 1; [1]g?
(c) Doloc¢i moc faktorske mnozice Z/R.

3. Naj bo @ € Sg permutacija (13)(25)(47)(68). Ali sta v Sg resljivi

enacbi

13 16

T’ =x 1In 1m°=K"?
Resljivost lahko utemeljiS tako, da poiSceS eno reSitev enacbe.

Ce enacba nima reSitev, navedi natancne razloge zakaj ne.

4. (a) Za vsakega od grafov na spodnji sliki doloc¢i najvecjo in naj-
manjso stopnjo tocke ter dolzino najkrajSega cikla v grafu.

R

(c) Natancno utemelji, da so vsi trije grafi izomorfni.

Vse odgovore dobro utemelji!




2. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur

(Ljubljana, 11. februar 2013)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo
vsake naloge. Dovoljena je uporaba enega lista velikosti A4 z obrazci.
Rezultati bodo objavljent na uctlnica. fri.unt-17.s%.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Dan je tromestni izjavni veznik A(p,q,7) =pVr=pAqgAr.
(a) Izrazi implikacijo p = ¢ in ekvivalenco p < ¢ samo z uporabo
veznika A.

(b) Izrazi A samo z vezniki =, V, A.
(c) Kateri izmed naborov {A}, {1, A}, {A, =} so polni in kateri ne?

2. Resi sistem enach:
ANX = ANC,
XucC = C\B.

3. (a) Poisci stiri lastnosti, ki so skupne vsem trem grafom.
(b) Kateri grafi so dvodelni in kateri ne?

(c) Za vsak par grafov ugotovi, ali sta izomorfna ali ne.

Q 0 O O O O

O O O O O O

4. Dani sta permutaciji

(1234567809
““\1278560943

Poisci vsaj tri razlicne permutacije m € Sy, ki resijo enacho

0471'1102 _ B

) in B=(13579)(24678).

Vse odgovore dobro utemelji!




3. popravni kolokvij 1z Diskretnih struktur
(Ljubljana, 2. september 2013)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake na-
loge. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo objavljeni
na uctlnica. fri.uni-17.s7.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Ali je kateri izmed spodnjih sklepov pravilen?
r=qVt, t=-p, —qV-p, p=r | p
r=qVt, t=-p, —qV-p, p=r FE —p
Pois¢i protiprimer ali pa dokazi s pomocjo pravil sklepanja.
2. Naj bodo A, B, C dane mnozice. Kdaj je resljiv spodnji sistem enacb?
AUC = ANnX
BNCUX\A = A\ X
V primeru, ko je sistem resljiv, poisci vse resitve.
(b) V mnozici ostankov pri deljenju z 48 poisc¢i vse resitve sistema

8r+ 15y = 3 (mod 48)
11z + 6y 3 (mod 48)

4. (a) Dolo¢i zaporedje stopenj grafov na sliki.

(
(

)

b) Dolo¢i kromaticno stevilo grafov.

(c¢) Kateri izmed grafov so Hamiltonovi?
)

(d) Ali sta katera izmed grafov izomorfna?

o O O

Vse odgovore dobro utemelji!




1. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur UNI
(Ljubljana, 20. januar 2014)

Cas reSevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno be-
sedilo vsake naloge. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z
obrazci. Rezultati bodo objavljeni na ucilnica.fri.uni-1j.s1.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Tromestni izjavni veznik A je dan s predpisom

Alp,q,v)=(p=q) AT.

(a) PoiSci vse izjavne izraze X (v odvisnosti od p in g), za katere je
A(p, q,X) protislovje.

(b) Pokazi implikacijo: Ce lahko le z uporabo A izrazi$ kateregakoli
od zgornjih X, potem lahko le z uporabo A izrazis protislovje.

(c) Pokazi, da se z A ne da izraziti protislovja.

2. Na mnozici naravnih Stevil N je dana relacija:
aRb < adelib°.

(a) Dokazi, da je relacija R refleksivna.

(b) Ali je R tranzitivna? Dokazi ali pa poiSci protiprimer!

(c) Dokazi implikacijo: Ce obstaja k € N, da a deli bzk, potem

velja aR*b.
3. Poisci vsa cela Stevila x, za katera velja
4x =5(mod 9) in 5x =4 (mod 8).
4. Za permutaciji 1T in x € Sg velja
o’ =id In T * & * T = «.
(a) Prepricaj se, da je red permutacij 7T * « in & * 7T najvec 2.
(b) Kaj so dopustne ciklicne strukture za «, 7 * «x in « * 777

(c) Najbo @x = (18)(27)(36)(45). Poisci tri reSitve 1t enacbe
T * X * T = &, Ki so po vrsti redov 1, 2 in vec kot 3.

Vse odgovore dobro utemelji!




2. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur UNI
(Ljubljana, 6. februar 2014)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake na-
loge. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo objavljen:
na ucilnica. fri.uni-17.s4.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Katera izmed spodnjih formul je splogno veljavna?
Va(P(x) A =Q(x)) = Jx(P(z) = Q(2))
Va(P(x) A —Q(x)) = Fx(Q(z) = P(x))

Za vsako pokazi, da je splosno veljavna ali pa najdi interpretacijo, v kateri ima formula
logi¢no vrednost 0.

2. (a) Pokazi, da velja vsebovanost
(ANB) x (CUD) C ((AxC)U(BxD)N((Ax D)U(BxC)).
(b) Pokazi, da ne velja enakost
(ANB)x (CUD) = ((Ax C)U(Bx D) N((AxD)U (B xC)).
(c) Naj bo A+ B = (. Pokazi, da v tem primeru zgornja enakost velja.

3. Koliko je resitev sistema

11z +9y + 8z = 1000
6z + 8y + 12z = 1000

pri katerih so z,y, z € N.
Namig: iz enach najprej izrazi eno spremenljivko.
4. V mnozici permutacij Sip opazujemo permutacije, ki resijo enacbo 7!? = 7.

(a) Cikli kaksnih dolzin lahko nastopajo v razcepu permutacije m na produkt disjunk-
tnih ciklov.
(b) Pokazi, da imajo vse permutacije m, ki resijo enacbo, vsaj eno fiksno tocko.

(c) Poisci eno resitev, ki ima najmanjse mozno Stevilo fiksnih tock.

Vse odgovore dobro utemelji!




2. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur UNI
(izredni rok, Ljubljana, 20. februar 2014)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake naloge. Dovoljena je
uporaba dveh listov velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo objavljeni na ucilnica. fri.uni-17.s<.

‘Vse odgovore dobro utemelji!

1. Definiran je logi¢ni veznik A(p,q,7)=pl (gl 7).
(a) Kateri izmed naborov veznikov {A}, {A4,0}, {4,1}, {4,V}, {4, <} so polni?

(b) Zaporedje B, je definirano rekurzivno s predpisom

BO - O
Bl - O
Bn = A(an%p? anl)

Izracunaj Bosgi4.
2. Na mnozici A ={1,2,3,4,5,6,7,8,9} definiramo relacijo R s predpisom
xRy natanko tedaj, ko zy =1 (mod 3)

(a) Narisi graf relacije R.
(b) Ali je relacija R simetricna, refleksivna oz. tranzitivna?
(c) Doloéi relaciji RT in R*.

3. V mnozici ostankov pri deljenju z 20 poiSci vse resitve sistema

br+2y = 16 (mod 20)
7r+ 10y = 4 (mod 20)

4. Dani sta permutaciji
5_123456789 10 11 12 13 14 15
“\7 81 2 4365 11 9 13 10 15 14 12
in
a=(1,8,5,3,7,6,2)(10,13)(12, 15, 14)

(a) Doloéi cikli¢no strukturo in parnost permutacije (.
(b) Poisci vse mozne cikli¢ne strukture za permutacijo 7, ki resi enac¢bo 74 x § = «

(c) Poiséi tisto resitev enacbe, ki ima minimalno Stevilo disjunktnih ciklov.

Vse odgovore dobro utemelji!




1. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur UNI
(Ljubljana, 30. januar 2015)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake naloge. Dovoljena je
uporaba enega lista velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo objavljeni na ucilnica. fri.uni-17j.s%.

’Vse odgovore dobro utemelji!‘

1. Naj bo A tromestni izjavni veznik definiran z A(p,q,7) = (pAq)V (0g A 7).
(a) Kateri izmed naborov {A}, {4, A}, {A, 1}, {A4,0} so polni?

(b) Zaporedje A, je definirano rekurzivno z
Ay = p
A -p
An == A(An—la 07 An—2>

[zracunaj Asgs.

2. Na mnozici A ={1,2,3,4,5,6} definiramo relacijo R s predpisom
aRb = (adelib)ali(bdelia).
(a) Narisi grafa relacij R in R%.
(b) Za vsako od relacij ugotovi, ali je refleksivna. Je katera simetri¢na? Tranzitivna?

(c) Ce je katera od relacij ekvivalen¢na, potem poiséi vse ekvivalencne razrede.

3. Dana je diofantska enacbe 68x + 119y = 2057

(a) Poisci vse resitve diofantske enacbe.
(b) Koliko je resitev v naravnih stevilih (z,y € N)? Katere?

4. (a) Za vsakega od grafov na sliki ugotovi, ali je Eulerjev.
(b) Za vsakega ugotovi, ali je Hamiltonov.

(c) Ali sta grafa izomorfna?

Vse odgovore dobro utemelji!




2. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur UNI
(Ljubljana, 17. februar 2015)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake naloge. Dovoljena je
uporaba enega lista velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo objavljeni na ucilnica. fri.uni-17j.s%.

’Vse odgovore dobro utemelji!

1. Ali je kateri izmed sklepov pravilen
pA(rvs), (otVvr)=-p, (sAhq)=(-tVu) E qg=u
pA(rvs), (mtVvr)=-p, (sAq)=(-tVu) E u=gq

Pravilne sklepe dokazi s pravili sklepanja, za napa¢ne najdi protiprimer!

2. Katere od izjavnih formul A, B, C'in D so enakovredne in katere ne?
Utemelji. Ce je potrebno, pois¢i ustrezne interpretacije.

A =3z P(x)AJzQ(x)

B =¥z (=P(z) V ~Q(x))
C = 3y P(y) A 2 ~Q(x)
D = =(Vz P(z) ANVz Q(x))

3. Preslikava f : Z X Z — Z X Z je definirana s predpisom

(a) Izracunaj f(1,1), f(1,2), f(2,1).

(b) Poisci vse (z,y) € Z X Z, za katere je f(x,y) = (3,6). Poisci vse (x,y) € Z X Z, za katere
je flz,y) = (3,7).

(c) Ali je preslikava f injektivna. Ali je surjektivna? Je bijekcija?

4. Dani sta permutaciji

1 23 45 6 7 8 .
a:(21436758> in f=(13)(58).

(a) Doloci red in cikli¢no strukturo permutacije « * f.

(b) Doloéi vse ciklicne strukture za permutacijo m, ki resi enac¢bo
alsxn® =g

(c) Za vsako od cikli¢nih struktur iz tocke (b) poiséi vsaj dve razli¢éni resitvi enacbe.

Vse odgovore dobro utemelji!




3. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur UNI
(Ljubljana, 10. september 2015)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake naloge. Dovoljena je
uporaba enega lista velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo objavljeni na ucilnica. fri.uni-17j.s%.

’Vse odgovore dobro utemelji!

1. Dan je tromestni izjavni veznik A(p,q,7) =pAqg=pAr.

(a) Ali je {A} poln nabor.
(b) Kateri od {A,0}, {A,1}, {A,—} so polni?

2. (a) Ali so grafi na sliki Eulerjevi? Ali so Hamiltonovi?

(b) Ali sta katera izmed grafov med sabo izomorfna?

3. Funkcija f : N — N je podana s predpisom
f(n) = vsota vseh deliteljev n

(a) Izracunaj f(n) zan € {1,2,...,10}.
(b) Poisci vse n, za katere je f(n) = 3.
(c) Ali je f injektivna. Ali je surjektivna? Je bijekcija? Odgovore utemelji!

4. Dani sta permutaciji
123456 78 .
a:(l 41395 78 6) in §=(12)(34),(56).

(a) Doloéi red in cikliéno strukturo permutacij a, 3, a2, 5%, a * 8 in a * 8 * a.
(b) Pokazi, da ima pri neznanki 7 enacba
™ =ax*f
vsaj dve resitvi, medtem ko enacba
2

T =axf*x«

ni resljiva.

Vse odgovore dobro utemelji!‘




1. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur UNI
(Ljubljana, 26. januar 2016)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake
naloge. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo obja-
vljeni na ucilnica. fri.unt-17.s%.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Za vsakega od spodnjih sklepov ugotovi, ¢e je pravilen. Ce je, ga dokazi, sicer
pa poisci protiprimer.

pVqg rANs, p=-r nsVt=—-q E -t
pVqg rANs, p=-r nsVt=—-q E

2. Naj bodo A, B in C' dane mnozice, X pa neznana mnozica. Kdaj je resljiv
sistem enach

BNC = AUX
BUX = AncC

V primerih, ko je sistem resljiv, poiSci vse reSitve.

3. Na mnozici N x N definiramo relacijo R s predpisom
(a,b)R(c,d) natanko tedaj, ko (c—a)(d—0b) € {—1,1}.
(a) Poisci vse (c,d), za katere je (10, 10)R(c, d).
(b) Pokazi, da je relacija RT simetri¢na, tranzitivna in refleksivna.
(c) Poisci ekvivalenéne razrede relacije R™.

4. (a) Doloci kromati¢na stevila grafov na sliki.
(b) Za vsakega od grafov na sliki ugotovi, ali je Hamiltonov.
(c) Ali so kateri od grafov med sabo izomorfni? Zakaj oz. zakaj ne?

>

Vse odgovore dobro utemelji!




2. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur UNI
(Ljubljana, 10. februar 2016)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake
naloge. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo obja-
vljeni na ucilnica. fri.unt-17.sz.

‘Vse odgovore dobro utemelji!‘

1. Dan je tromestni izjavni veznik A(p,q,7) = p=qV —r.

(a) Izrazi implikacijo = samo z uporabo veznika A.

(b) Kateri od naborov {A}, {A, =}, {A,—-}, {4,V}, {A,V} so polni?

2. Na mnozici A ={1,2,3,4,5,6} definiramo relacijo R z opisom:
aRb natanko tedaj, ko ima enacba ax 4 by = 3 celostevilske resitve,
in relacijo S = R U idy4.
(a) Narisi grafe relacij R, R* in S.

(b) Za relaciji R in S ugotovi, ali sta refleksivni, simetri¢ni, tranzitivni.

(c) Ali je katera od relacij iz prejsnje tocke ekvivalenéna?

3. Poiscéi vsaj tri razliéne resitve enacbe

™ = (12)(34)(56)(78910).

4. (a) Doloci kromati¢na stevila grafov na sliki.
(b) Za vsakega od grafov na sliki ugotovi, ali je Hamiltonov.

(c) Ali so kateri od grafov med sabo izomorfni? Zakaj oz. zakaj ne?

Vse odgovore dobro utemelji!




3. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur UNI
(Ljubljana, 2016)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake
naloge. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo obja-
vljeni na ucilnica. fri.unt-17.s<.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Ali je sklep
pAqg=1Vs, sV(rA(—g=1t) E -s=(-pVit)
pravilen? Kaj pa sklep
pAg=1rVs, sV(rA(-¢g=1t) E -s=(@Vt)?
Pravilnega dokazi, za napac¢nega pa poisS¢i protiprimer.

2. Ali velja enakost
(A+C)NB=(AUB)\ (ANC)?

Ali velja vsebovanost

(A+C)NBC(AUB)\ (ANnC)?

3. Janezek se je pravkar vrnil z dvotedenskih pocitnic. Seveda si je vsak dan
privoscil sladoled ali sadno kupo. Porcija sladoleda je stala 3,5 evra, sadna
kupa pa 4,1 evra. Po koncu pocitnic je ugotovil, da je zapravil za slascice kar
52 evrov. Koliko porcij sladoleda si je privoséil?

4. (a) Doloci kromati¢na stevila grafov na sliki.
(b) Za vsakega od grafov na sliki ugotovi, ali je Hamiltonov.

(c¢) Ali so kateri od grafov med sabo izomorfni? Zakaj oz. zakaj ne?

AN

N

Vse odgovore dobro utemelji!




1. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur UNI
(Ljubljana, 25. januar 2017)

Cas reSevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake
naloge. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo
objavljeni na ucilnica.fri.uni-1j.s1.

Vse odgovore dobro utemelji!

. Prepricaj se, da sklep
—svp,p=>t qr=>t E -~ TrA(=>1l)

ni pravilen. Katerega od spodnjih izjavnih izrazov naj dodamo med pred-
postavke, da dobimo pravilen sklep?

q=>t,gqget, t=>7r,t=>7r
ZapisSi dokaz dobljenega pravilnega sklepa.
. Na mnozici A = {1,2,...,6} je podana relacija R s predpisom
xRy natanko tedaj, ko je izraz x? + y deljiv s 3.

(a) Narisi grafa relacij R in R°.

(b) Ali je R delna urejenost?

(c) Ali je katera od relacij R oziroma R? ekvivalen¢na?
. Pois¢i ostanek Stevila 75 pri deljenju z 19.

. Dani sta permutaciji x =(1357)(246) in
g - 1234567
\1456723)
(a) Dolodi cikli¢no strukturo, red in parnost permutacije & * f * 1.

(b) Doloci vse moZne cikli¢ne strukture za permutacijo 1r, ki reSi enacbo

= ok Bk L.

(c) PoiSci vse reSitve zgornje enacbe.

Vse odgovore dobro utemelji!




2. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur UNI
(Ljubljana, 9. februar 2017)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake na-
loge. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo objavljeni
na uctlnica. fri.uni-17.s%.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Dan je tromestni izjavni veznik A(p,q,7) =pAqg= 1.

(a) Izrazi konstanto 1 in implikacijo p = ¢ z uporabo samo veznika A.
(b) Izrazi p A q ter p V q z uporabo veznikov A in —.
(c) Ali je kateri od naborov {A}, {4, 1}, {A4,0}, {A, -} poln?

2. Preslikava f: N — N je dana z f(0) = f(1) =0, za n > 1 pa z opisom
f(n) je vsota eksponentov potenc prastevil v prastevilskem razcepu n.
Tako je npr. f(2) =1, f(10) = f(2'-5Y) =2 in f(100) = f(2%.5%) = 4.

(a) Izracunaj f(6), £(7), f(8), f(9).

(b) Ali obstaja tak n, da je f(n) = f(n+4)?

(c) Ali je f surjektivna?

(d) (dodatnih 5 tock) Ali obstaja tak n, da je f(n) =n + 47

3. Poisci vse resitve diofantske enacbe —3x 4 7y 4+ 12z = 21. Koliko je takih, kjer
SO x, y in z pozitivni?

4. Dani so grafi na spodnjih slikah.

w\w{
G KA

(a) Dolo¢i zaporedje stopenj tock za vsakega od grafov.
(b) Kateri od zgornjih grafov so dvodelni?

(c) Kateri pari danih grafov so izomorfni? Natancno utemelji!

Vse odgovore dobro utemelji!




3. popravni kolokvij iz Diskretnih struktur UNI
(Ljubljana, 25. avgust 2017)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake na-
loge. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo objavljeni
na uctlnica. fri.uni-17.s%.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Za izjavne formule A, B, C' in D ugotovi, ali so paroma enakovredne. Ce sta
dve formuli enakovredni, to dokazi s preoblikovanjem po zakonih izjavnega in

v v

SN
[
L1
&
o,
=
Y
L1
S
O
S

2. Preslikava f: N — N je dana z f(0) =0, f(1) =1, zan > 1 pa z opisom
f(n) je vsota prastevil v prastevilskem razcepu n.

Tako je npr. f(2) =2, f(4) = f(22) =2+2=4, f(10) = f(2!-5)=2+5=7
in f(100) = f(22-5%) =2-2+2-5=14.

(a) Izracunaj f(6), f(7), f(8), f(9).
(b) Ali je f injektivna?
(c) Ali je f surjektivna?
(d) Za katere n velja f(n) = n?
3. Naj bo A ={1,2,...,300}.
(a) Koliko stevil iz mnozice A je deljivih z vsaj enim od $tevil 5, 6 ali 97
(b) Koliko stevil iz A je deljivih z natanko dvema od §tevil 5, 6 ali 97

4. Poisc¢i vsaj tri razliécne permutacije av € Sig, ki resijo enacbo

o = (12)(35)(79)(46810).

Vse odgovore dobro utemelji!




